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Møtereferat 
  
 

Dato: 29.08.2007 Tid: 19.00-20.10 
Sted: Formannskapsrommet, Rådhuset 
Sak/Tema: Møtereferat fra ungdomsrådsmøte 29.08.2007 
Referanse: 07/00576-5/ /TOST dok.8914/07 
Møteleder: Kristine Hølaas Referent: Tove Storhaug 
Til stede: Åshild Nilsen, Sissel Krogstadmo, Gunnar Hofsmo, Tomas Garberg, Håkon 

Vetlesen, Even Storslett, Inga Balstad, Oddvar Raaen 
Forfall: Jørgen Nytrø, Peder Nytrø, Jon Olav Trondseth 
Neste møte:  Sted:  
 
 
Sak/Tema:  Oppfølging 

1. Godkjenning av protokoll 
Ingen kommentarer. 
 

 

2. Referatsaker 
• Beach-handballbane på Vikaengene ble utsatt inntil videre. Denne er 

nå tegnet inn på kommunens reguleringsplan for Vikaengene. Det er 
snakk om å flytte volleyballbanen og evt. handballbane nærmere 
badeområdet. Ser på saken til sommeren igjen. 

• Actionfylt lørdag på Vikaengene 25. aug. ble avlyst på grunn av dårlig 
vær. Kan vi arrangere actionfylt dag i Selbuhallen? Ser på dette neste 
møte og setter ned en arbeidsgruppe for det. 

 

 

3. Verdensdagen for psykisk helse 10. oktober 
Tomas må finne to representanter til arbeidsgruppe fra Selbu ungdomsskole. 
Marthe, Sissel og Gunnar finner to fra Selbu videregående.  
Tove må ha tilbakemelding innen tirsdag 4. september.
Representanter fra ungdomsrådet er Kristine og Even. Tove spør Jon Olav om 
han kan sitte i gruppa som representant fra ungdomsrådet. 
 

 
Tomas 
Marte, Sissel, 
Gunnar 
Tove 
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4. 

 

Ungdommens fylkesting 2.-4. november på Orkanger 
Even deltar. Håkon og Tomas sjekker i forhold til dato. Gir beskjed til Tove 
innen 20. oktober. 
 
5.       Aksjonsuka mot narkotika 15.-21. oktober
Ungdomsrådet ønsker å markere dette. Én markering i løpet av denne uka. 
Settes ned en arbeidsgruppe som jobber med denne markeringen. Gruppa 
består av Håkon, Tomas, Marthe, Gunnar og Åshild. Tove koordinerer. 
 
6.       Fritidsklubb
Vi får leie to rom på Gimle til fritidsklubb. Rommene er musikkrommet og 
”bakrommet”. Det er kjøkken tilknyttet musikkrommet, og bad/toalett 
tilknyttet bakrommet. Musikkrommet er nyoppusset med møbler, så der trengs 
det ingen oppgraderinger. Bakrommet har vi fått lov til å male og pusse opp. 
Sissel, Håkon, Marthe, Gunnar og Åshild melder seg til å være med i 
arbeidsgruppe i starten. Håkon er ansvarlig. 
 
7.       Valg av Selbu ungdomsråd 07/08
Håkon, Tomas, Even, Åshild og Jørgen ønsker og forsette i ungdomsrådet 
neste periode. Sissel, Marthe og Gunnar vil tenke litt på det. Kristine er 
usikker på i forhold til regler om øvre aldersgrense. Tove sjekker dette. 
Tove snakker med Peder om han ønsker å fortsette.  
 
Rekruttering av nye medlemmer: 
Even og Håkon går rundt i klassene ved Selbu ungdomsskole. 
Marthe og Sissel går rundt i klassene ved videregående. 
 
8.       Eventuelt
I. Hip hop 
Åshild forhører seg med lærere ved Ole Vig om de kan være instruktører for 
hip hop kurs i Selbu. Gir tilbakemelding til Tove før Tove forhører seg videre 
med andre instruktører. 
 
II. Barne og ungdomskonferansen i Vågå 17.-19. september 
Marthe og Jørgen er påmeldt. Det blir valgt vara for begge, da begge er usikre 
på om de kan dra. Håkon blir valgt som vara for Jørgen, Tomas som vara for 
Marthe. 
 
III: LaserX 
Tomas overtar ansvaret for dette etter Kristine. Lage liste og henge opp på 
ungdomsskolen og videregående med påmelding og påmeldingsfrist. Det er 
”førstemann til mølla-prinsippet” ettersom det er et visst antall som kan dra. 
Tomas sjekker dette. Aldersgrense er 8. klasse og oppover. 
 
IV. Nestleder  
Håkon fungerer som nestleder mens Jørgen er på Svalbard. 

Tomas og 
Håkon 
Tove 
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